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l ВЕqл€ппе
насtошsя мстоJика расврстрацrстýя rrа термоцФрезоватёtЕ совртЕвл€вхя

90.2020, 90.2о50, 90 .22!.0, 90.2220,90.22з0, 90,2240, 90,2250, 90,2820 (далее по теf,сtу - тс
r.,пr д8ттооi), rjгOгавлпssемце фщмой JUMO GmЬН & Со. КG, ГермацЕя ! обособлешш,r
под)ацслеЕ!ем (юмо-тЕРмD ООО Фирмы (ЮМОD, п устанавлиЕrет riстоды и средств8

вх первЕЕой и пердод{ческой пов€рок.
ИЕтsрвал межд/ поверкамх:

2 rодц
4 года для ТС классов А, В с теiшlсратуроfi прtlмeirевия свьцце 300 до 400 'С;
5 лсI для ТС классов А, В с температурй примеЁеrшя от Mrffyc 50 до 300 'С.

2 ОперsцЕi цовGркrr
При прв€девиr первшt!цоfi и пердодiч€ской пов€рки доJпкпы аыполЕяться опФацllи,

уквашше в табrшче 1.

ТФлrца l

3 Срдства noBepor
Прr првелекви поверки тцrимеrulют средства rrзмерений, }тазанЕые в табJшце 2.

табJвца 2

Нашмевовавrе операции
Номер

пункга МП

пDовед€ЕЕе опеDацяп прЕ
цервЕчlой

IIов€Dке
цериодической

повЕt ке

l Ваешй осiiотD 6.1 Да Да
2 Определеше основЕоЯ погрешоgги
дsIтка (в с5оре с иIг)

6.2 Да Да

3 опоедслеше освоввой погDelшrости ип 6.з Да Да
4 ОпD€деJtешlG огклоЕеlшя от НСХ сеЕсора 6.4 Да Да

Наш,rеповавпе и твп ср€дств изм€реЕ!rй
х обооудовацхя

Осяоввые техническrе хараtсгервстики

Термомегр rшфрвой прчизиошr,й DTl-
l000

Пределы допускаемой абсюJпошой
погрешsосrи: *0,03l ОС в дrапазоне
температ)р от мпвус 50 до tUпос 400 'С,
+0,06l "с в диапазоце температур са. пJI!ос

400 до цrпос 650 'С
I&лrбрgюр мвогофунщrlоriашяяй Е
коlдrчвцхатоо ВЕАМЕх мсб (-R)

Госреестр Nч 52489-1З

Термосгаты tlоtлкоствые преrизяоввые
ПеРеJIПВВОrrО ТИПа I\dОДеЛеЙ ТПП- l .0, ТПП-
|.2

Дяапазоrl воспризводимъD( температур от
мянус 60 ло пrпос 300 ОС п яеgгабиrьяосrью
поддержаrr!я задаIтЕой т9мперагуры
t(0,004...0,02) "с

КалябрsтOрц т€мпературы JoFRA серий
ATC-R в RTC-R

Далазоrr воспризводямьD( т€мперат}? от
минус 48 ло пrпос 600 ОС, неqгаб{rьЕоgь
поддержiцпя за,цаЕной тсмпературы
+(0.005...0-02) ос

Мноюканаrъшй прещrзrовЕьй вrдерrr. ель
телшсвт}ры МИТ 8.10(M)

Предел допускаемой основвоЁ абсоrоотяой
погрешЕости измереввя папряlкевия +(l0{
,U+l) мкв, где U -измеряемое а{шря,(ецхс,
мВ; сопрмвлепия *( I0-5.R+5.10{), где R -
измеDяемое солDOтцвлевие. ом



НАRТ-коммувикаюр шrr иной прграrrrлrо-
дшаратнъй комIшекс с поддерlо(ой HART

Прямечаяия:
l Все средства изм€рсвий, прЕмевяемые прtt поверке, долr(яы иметь дейсrвуощие
свидетеJIьствir о поверке.
2 Допускаfiся применевие д)угих средств Езмеревий с метрологическими
характерисгпкамв, не х}хе указашьц, и разр€шеtiкьц к примеяевпю в Российскоfi
Федерации.

4 Требовrвпr бсзопесвоспl
При грв€девии поверки необхолимо соблюдатъ;

- требоваяия б€зопасtlоgтя, которые пре.ryсмативают <Правrла тýхнической
экспJIуатацци элекгроус,Ilrяовок потсбп€леfu) и (МФк(Iтаслевые прааЕла по охране труда
(грвила безопаспостr) прл эксп.lryаталии электрустановок> ПОТ PM4l&200l ;

- укциния по техвике безопасвости, приведевflые в эксплуатациоrrвой док}аlеятацни
на зталонвые средства измерений и ср€дстм liспьгганий;

- уt(азаяия по техЕике безопасности, приаедеЕIIыс в Р)fiоводстве по эксплуатацrtи
ком!lяексов.

к прведекию поверки допускаются дl{ца, аттссmваяные на прiво прведенriя
поаерки даянок) вида средств цзмеренпй, озtlаt(омлеЕвые с р)лФводством по экспJIуатtщия
комIцексов и пршеlчдие иЕструкгах( по технЕке бq}опасности,

5 УсJrовriя поверкш п подrотовка к lleil
При првелеяии поверки долхсны соблюдатьс, следующхе условия:
- температура окружаюцего возд1€, ОС о, * 1 5 дб + 25

(при осуцествлевии первиqвоfi и
перводической поверок в лабораторвьв условвяr);

- отвоситеJIьная мажноgть окружаюцего возл5п4 О/о

- атrrосфряое давлепие, dla
6 П;ювелеппе поверrсrr

6.1 ВЕсшцпй осмотр
6.1.1. При вIiешЁем oclroTpe устаtlавJIивают отс}тстввс мскlяических поврlкдевй,

коррозЕr, яаруцеrий вокрьгtиfi, вадцсеfi и лрупrх лсфсктов, коmрые могуг повJIиJIтъ Еа

рабоry лат.lяков (ИП) я ва качество rtовсрки.

6.2 ОпредсJrсшпе ocltoBнon поIрешпоg.х датчЕка (в сборе с ИЩ
6.2.1 Освоввую погреrrtность датаиков llaцодгt а шттlt темпераг}?IlьD( точкаq

раrЕомерно расположеЕllьD( а ,щaшазоне нзмерсний, включая начztJьное и коllечно€ значепце
дЕ!ш!lзоЕа измсрений, меrодом сравflеrrиrr с эт8JIоIltlым тсрмометром в )lolд(ocтBbD(
термосгагах (крхостатах) и/иJш в сухобло,rsьD( калибраторах температуры.

6.2.2 Прп поверке датtмка в криостате Gермосrате) погррr(ают на олtу глубину в
крsосгат (термосгаг) поверяемый датчпк вместе с этlцоltяым термом€тром, исцоJБзуя дри
зтом метаJиические выраввивающrе блоки.

6.2.3 При поверке дfi.tt t(а в калибраторе температlры испо.tьзlrот дDухкstrальЕые MsTaJr-

rическис блокц, в капrбраюрах необхолимо не доrryскать пер€грева соедtiвrгеrьвоfi голоsк|
датllиrа с IlзмерительЕым прюбразоватслсм эталонньй тсрмомыр и дат!шк опускают до
уцора ва дно блока.

6.2.4 В соотвсгсrшrи с экспrtуатlщиоtlной док}аrеЕгациеfi устsвавrtrlвают на ffриоgгаге.
термостате иlrц в калибраторе температурlтуIо точку.

6.2.5 После устацовлеяия задаяяой температуры и установлепlя теплового Iввяовесия

от 30 до 80;
от 86 до l 06,7.



между ?талоЕным термометрм, датчиком и термостапrрующей средой (сrабилt{зация
показаrлЙ зталоliЕого термометра и датчика) снимalют Ее меЕее l0 цоказаЕиЙ (в течение 10

минуг) темпераryры 
"гаJrоЕного 

термом9тра td, иядшlируемой ва дЕспдее приборв МИТ 8.10
или <DT1-1000>, цfiфр8ого вьD(одцого сrтлrала (t; J с длсrшея комлryникаюра, ПК иrи со
встреняого иЕJшкalтоуd дати(а температ]Фы пли aшztлогового сlгцала (Isцх ) поверяемого
ддт.lцка с дtrсtцlея кмибратора многофувкциоплrьяого п коммупцкатора ВЕАМЕХ МСб G
R).

6.2.6 Звачеше т€мперацФы, соответствующее измереЕному аЕzlлоговому выходяому
сигЕалу I!ц i рассчитr,вают по формуле:

, l.-, - |l. =r- + ,---fд.(r* -r*) (l)
l* -'-

где l.ý i - зýачеЕие вьD(о.щого тока соответсгвующее кмеряемой температуре, мА;
t*, Ini, - вuýlий и верхцd предеJы дlалазона измершd вьо<ошоm юк4 мА;
tnin, ь{ - Фi@d и верхний пределы, соотвЕгствеЕllо, диaшазона измеревяЙ,

согласво заказу, ОС.

6.2.7 Операrrии по п. 6.2.5, 6.2.6 повторяют дtя остаIJIьвъD( тсмцерат)Фных точек,
находяIщrхся в штервatле измеряемьц температур поверяемого датrика.
6,2.8 OcяoBrryro абсо.,IюrЕ)до погрсщно€ть датчика выIмсJrяют по формулам:

- дrц цафроsого вьцодцого спгнtша:

ц,=1,о-14 оС

_ дя аваlIогового вьD(одного сигвaца:
Аоs = tп _,d "С

,Ilля расчега осЕовЕой погрешпостrt цспользуqтся

4

(2)

(3)

усре.щешrе зЕачсЕи, ЕзмсрсЕяых
вш(одlьD( сrгвalлов.

6.2.9 РезуJътаты измерецпй заяосят в журвал наблюдец-d.
6.2.10,Щатлrк сtlпmется прошедцим поверку, ecllrr зцачеЕие осЕоввой абсо,шошой

поrрешностu в кацдой прверяемой то.кс нс превьчласг звачевий. 1тазяпяъц в Лрпложении
l к паcIошцей Методrке.

Прrмечавае: ДоrrускаЕтся Еоверять севсор и ИП отдеJьпо друг от друг4 в cooTBeTcTBшr
с п.6.з и 6.4.

6.3 Опрелнrевrrе ocBoBBoii поrрешпоспr ИП
6.3.1 Поверка ИЛ датш<ов ос)шlествJutстся по докумевту МП 24l1-0087-20lЗ

(Преобразоватеrм измеритсJьЕые серии dTRANS моаификачии Т01, Т02, ТOЗ, ТМ, Т05.
Мgгодпка доверlо>, уIверхдешому ГЦИ СИ ФtYП кВНИИМ им. Д.И. Мевделеева) в мае
20lз г.

6.4 Опрqде.лешrе gпqцоцеrшя от НСХ сепсорs
6.4.1 Повери тtрмопреобразомте"lей сопрогивленrrя провоlится по ГОСТ

8.,lб1-2009 <ССИ. Термопребразователи сопротивлсншr Е} II]итшш, медl и никеля.
МеIодой поверюD).

7 ОформлеЕпе результ!тов поверкп
Термопробразователв соцропt&пеция 90.2020, 90.2050, 90.2210, 90.2220, 90.22З0,

90-2240, 90-2250, 90.2820 црш9дшuе поверку с положитеJIыtылd рgзуJътатом, призll€tются
rOдЕымц я допусмются к примеttенtlю. На вrл< оформляется свидsтеJъство о поверке в
соотвеIствии с IIР 50.2.006.

При отричатеlъшпr результатах поверки, в соответствяЕ с IIР 50.2.006, оформляgгся
извещсние о непригодности.

Иrrжевер лабораторш МО термомстрви
ФГУп (Вниимс> _|Л.,щ.Маркlтн



^-где: Ь"о - погрешность ИП,
эквиваленте) ТС, "С.

* (А.,,)' ,

- отклонение от НСХ (в температурномоС; А..
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